[HEFRE « BRIEIC L5 EEE ERMEIA R #HE
(F-ag29%E 45 1H ~ Fpk304 3A31H)

e —MiHEA BENERERS P- 1
[&5&EE] ENRI : FERE304F 58220 (13:53)
(EA7 - H)
p | i R ZERE o )| & e TR 2R ] ")
EEEE- : T LERENE EHEESE {»g;ﬂ T — - - LHA(EANEE | (BADSEETEE | WFIEEmE WE
i O B & i H HE £ g JE}’ Jinge STk = TREHEES BIEAREE & 3
[#R B OB
000000000E|  0-100+ 0 [Z5R9250 8 5 2EOREEE|H20. 4 1 T 12
1 EHSEIL - | 1.00% 1,223,985 0 0/0.357| 12 0 0 0 1,223,985 0
0000000011] o-1000 0 |ZHRS 2R —3h 200%TFRE(0. 4. 1 TE| 12
18 Z9EL,¥BBL, ¥ AT 2.00%: 1,508,967 1,508,987 1.508,9670.285| 1% 430,992 430,992 430,992 430,992  1.075.975
000000001Z) 01000 0|7 =WV 3% 22— A 200REEE(H2Y. 4 1 T 12
18 1.00%& 200,448 200,448 200,448/ 0.286| 12 57,328 57,328 57,328 57.328 143,120
0000000008| 0100+ 0|7 @2 = 2 & — POUREELE( 24 11 1 b 18
18 1.00& 245,800 22,123 29.,1230.400| 18 22,129 92,129 22,122 245,799 1
0000000008|  0-100+ 0 |28 =23 2EOREEE 22, 3. 1 44| 18
18 1.00%& 183,930 1 1)0.625| 12 0 0 0 163,979 1
0000000008| 0100+ 0 2% 23 200REEE| 2. 4 1 4z 18
18 FUTITSU A7 b7 ESPRIMO D551 | 1.00% 105, 525 13,191 13,191|0.500| 12 13,190 13,190 13,190 105,524 1
BRE MBS 2,227,607
L 3,448,705 1,742,730 1,742,730 523,832 0 523,83 523,637  2.227.807 1,219,093
(MEEEovEEE | (MR E S 2E] | (B FEE] [7EE] I (RHRRDIAEE, | [EREI7E)
3,446,708 0 0 0 0 0 0
2,227,807
gt 3,446,705 1,742,730 1,742,730 523,632 0 523,632 523,632 2.227.6807  1.219,098
\ S

(F1) BHRAFEOGHO LBIHAMEEEOLDEHERT L TVET,
(Fo) MENMREVEEOCTRENBEEOC LBE, ENENOHSLHE+RTLTVET,
(E3) FREERFAIEHNTIT 2T 555, TPSI0000 4 =2 — 1332 AR - AR T —F - Ji— F DA T, EREITSINAELIRLCERBANTLTIEE N,
MNA b= b F—ABRBELEAN T LEEER

TKC
04214998

(TPS1000-K3 Copyright (C) TKC)



I[HEZRE « ERREIC &4 EEE ERNE AR fE
(F-ag29%E 45 1H ~ Fpk304 3A31H)

e —mtEREA SETERERS P- 1
[&5&EE] ENRI : FERE304F 58220 (13:53)
(Bf7 : @)
EHER ®) EEEETE WE ” ” ™
=L % # : (5 %1 4%8) & : (& AR e 4B )
Ugrgms | 205 o 2 WA R (AR — | LR | AR | EREREE| W
g ;O & e BE |F g ¥ BusliE 5z EREHEEE RIEAREE| & 3
(v oz 7]
0000000010} 01000 0|CMS TS AHRE TEREE M6 41 heEl 18
0 PR ES - 1=F i -y 1) 63,000 25,200 63,000/ 0.200| 12 12,600 12,800 12,600 50,400 12,600
R e s 50,400
[ERE=En 63,000 25,200 63,000 12,600 0 12,600 12,800 50,400 12,600
[WEEoREhE [HE & A 8F] | [HEW R ADEE] [F=HIE] [FZA1E) (BRI B ) [P ENfE]
63,000 0 0 0 0 0 0
50,400
=11 63,000 25,200 63,000 12,600 0 12,600 12,600 50,400 12,600
\ S

(F1) BHRAFEOGHO LBIHAMEEEOLDEHERT L TVET,
(F2) EEMEREVEEOTRENEEHEO LEBE., BIENCHS2EERTRLTET,

(E3) ERECIRET

TKC
04214998

e

BALSE

MARAR—= PP AHEBELE A M LEER

HRATIT=2T 5551, TP000D A = a— 1332 EAR - AW T —% L0 FDAS T, EREXEIAEEIRLIICERBATLTIEE,

(TPS1000-K3 Copyright (C) TKC)



